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教 育 目 標 「 進んでやりぬく、たくましい子 」

今日から２学期がスタート！
校長 佐野 正俊

夏休みの間、セミの鳴き声しか聞こえなかった校舎に、元気な子どもたちの笑い声が戻っ

てきました。いよいよ、今日から２学期のスタートです。

登校してきた大勢の子どもたちのキラキラした眼差しは、「楽しく充実した夏休みを過ごし

たよ」と私に語りかけてきます。思い起こせば、７月２８日には育成会主催の「盆踊り」が

ありました。地域の大人と子どもたちが一緒に踊りました。また、先日は「ふるさとしただ

祭り～雨生（まごい）の大蛇祭」が行われ、厳粛な面持ちで神事に参加したりイベント会場

で楽しんだりする森小っ子に会いました。保育園の夏祭りや学年行事に参加したり家族と出

かけたりして、抱えきれないほどの楽しい思い出ができたことと思います。

そして、何より事件や事故に巻き込まれることなく、今日こうして元気な森小っ子を学校

に迎えることができ、心からうれしく思います。長期休業中、子どもたちを支えてくださっ

たご家族の皆様、地域の皆様、心より感謝申し上げます。

それにしても、子どもたちのもつパワーは絶大です。この夏の猛暑ですっかり疲れていた

体に元気をもらったような気分になります。周囲の大人を生き生きとさせてくれます。そん

な元気な森小っ子の更なる成長のため、２学期も全職員で力を合わせ頑張っていきます。保

護者の皆様、地域の皆様、２学期もご支援・ご協力のほどお願いいたします。

夏休みの森小っ子
◆盆踊り（７／２８）
今年度初めて、育成会主催で実施しまし

た。地域の方の協力で出店もあり、楽しい

イベントになりました。

◆水泳教室・ＰＴＡプール開放
残念ながら、今年は都合により、１日のみの実施となりました。強い

陽ざしを受けて、温水プールのような水温でした。

◆下田中部活見学（８／２２）
下田地区５つの小学校６年生が集まり、部活見学がありました。暑い

日でしたが、前半と後半に分かれ、２つの部活を実際に体験しました。

中学校の先輩が優しく教えてくれていたようです。

◆サマースクール（８／１～３）
今年は６７名の子どもたちが参加しました。エアコンの効いた涼しい

食堂で、各自の課題に集中して取り組んでいました。

◆陸上練習・音楽練習
９/１１日の市内親善陸上大会、１０/５の市内親善音楽祭に向け、練

習が始まりました。陸上練習では、６年保護者の渡邉朝太郎様より特別

コーチをしていただきました。５・６年生の子どもたちは、走ったり演

奏したりと頑張っています。

第 ５ 号

やぐらを囲んで盆踊り
下田中サッカー部の体験

音楽練習の一コマ

全力疾走


